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Question écrite urgente 
Quel est le ratio entre le bénéfice et le nombre d’emplois des 
entreprises du canton ? 

Je remercie d’avance le Conseil d’Etat de répondre aux questions suivantes : 

 
– Quelle est la répartition statistique (premier quartile, médiane, troisième 

quartile) du ratio entre le bénéfice et le nombre d’emplois ETP des 
entreprises du canton ? 

– Quelle a été l’évolution de ces résultats au cours des 10 dernières années ? 

– Quelle est la répartition statistique (premier quartile, médiane, troisième 
quartile) du ratio entre le bénéfice et le nombre d’emplois ETP des 
entreprises du canton qui paient l’impôt sur le bénéfice ? 

– Quelle a été l’évolution de ces résultats au cours des 10 dernières années ? 

– Quelle est la répartition statistique (premier quartile, médiane, troisième 
quartile) du ratio entre le bénéfice et le nombre d’emplois ETP des 
entreprises du canton dont le bénéfice est supérieur à 150 000 francs ? 

– Quelle a été l’évolution de ces résultats au cours des 10 dernières années ? 

– Quelle est la répartition statistique (premier quartile, médiane, troisième 
quartile) du nombre d’emplois ETP des entreprises qui paient l’impôt sur 
le bénéfice dans le canton ? 

– Quelle a été l’évolution de ces résultats au cours des 10 dernières années ? 

– Quelle est la répartition statistique (premier quartile, médiane, troisième 
quartile) du nombre d’emplois ETP des entreprises dont le bénéfice est 
supérieur à 150 000 francs ? 

– Quelle a été l’évolution de ces résultats au cours des 10 dernières années ? 


